

# POVESTEA UNUI TEMERAR

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat în ziua de 23 octombrie 2014, la Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva un eveniment cultural așteptat cu mare interes de toți cei prezenți, eveniment desfășurat sub genericul *Centenar Thor Heyerdahl*.

A fost o întâlnire cu tinerii pusă sub semul îndrăzelii, a curajului, a spiritului iscoditor, o întâlnire din care au putut afla lucruri extrem de interesante, noi și incitante despre o personalitate celebră în întreaga lume, un explorator și naturalist ale cărui fapte au umplut de admirație lumea de acum peste o jumătate de secol: exploratorul norvegian Thor Heyerdahl, de la a cărui naștere, la 6 octombrie 1914, în orașul Narvik din Norvegia, se împlinește un secol. A devenit celebru în întreaga lume pentru suita de expediții întreprinse la mijlocul secolului XX – *Kon Tiki*, *Ra I*, *Ra II*, *Tigris* – toate având drept scop demonstrarea unor legături vechi de milenii între diferite zone ale globului. Preocupat de asemănările dintre civilizații aflate la mii de kilometri

distanță, a realizat expediții extrem de temerare menite să confirme ipoteza că între aceste civilizații există o străveche legătură. În plus, membrii echipajelor lui făceau parte din culturi, din religii diferite, ceea ce a dorit să fie un mesaj de înțelegere și armonie între toate etniile lumii.

Tocmai pentru a sublinia actualitatea și perenitatea unei personalități ca aceea a lui Thor Heyerdahl, am organizat această manifestare din care, cu siguranță, cei prezenți au plecat îmbogățiți, și-au pus întrebări despre ce înseamnă să ai un ideal în viață, ce înseamnă să nu dezarmezi dacă ai vreun eșec, să te ridici și să mergi mai departe, așa cum Thor Heyerdahl a navigat pe oceanele lumii și și-a urmărit idealul.

Ca de obicei, în finalul expunerii au fost adresate 21 de întrebări din tematica prezentată, cele mai bune răspunsuri fiind răsplătite cu frumoase premii în cărți și diplome oferite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Manager  
Ioan Sebastian Bara

